

ACTA N.º 41 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 29 DE ENERO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día veintinueve de enero de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.ª María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado, en funciones de Letrado Secretario General, D. Luis González del Campo.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS Y MEDIDAS PARA REVERTIR LA SITUACIÓN DE LA ECONOMÍA QUE ARROJA LOS PEORES DATOS ECONÓMICOS DESDE LA CRISIS PRODUCIDA POR LA PANDEMIA DEL COVID 19, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0043]

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PLANES Y CRITERIOS DE ACUACIÓN RESPECTO A LA PRESTACIÓN DEL TRANSPORTE SANITARIO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0044]

Los puntos 1 y 2 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 3.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 17.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN NÚMERO 11L/4200-0001, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4200-0001]

PUNTO 4.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 19.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN NÚMERO 11L/4200-0004, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4200-0004]

PUNTO 5.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 17.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN NÚMERO 11L/4200-0007, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4200-0007]

Los puntos 3 a 5 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las documentaciones de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 6.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 23.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 11L/4300-0019, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4300-0019]

PUNTO 7.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 22.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 11L/4300-0021, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4300-0021]

PUNTO 8.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 24.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 11L/4300-0026, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4300-0026]

Los puntos 6 a 8 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las documentaciones de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RECUPERACIÓN DE LOS EFECTIVOS DE GUARDIA CIVIL SUPRIMIDOS EN CANTABRIA EN LOS ÚLTIMOS AÑOS, ASÍ COMO GARANTIZAR SU SUFICIENTE DOTACIÓN EN INFRAESTRUCTURAS Y MEDIOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0056]

PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RETOMAR E IMPULSAR DE INMEDIATO LA TRAMITACIÓN DE UNA LEY INTEGRAL CONTRA LA TRATA DE SERES HUMANOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0057]

PUNTO 11.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A TERMINAR CON EL ABUSO DE LA FIGURA EXCEPCIONAL DEL DECRETO-LEY CUMPLIENDO CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 86 DE LA CONSTITUCIÓN Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4300-0058]

PUNTO 12.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RETOMAR E IMPULSAR LA TRAMITACIÓN DE LA LEY DE ABOLICIÓN DE LA PROSTITUCIÓN Y LA LEY CONTRA EL PROXENETISMO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0059]

PUNTO 13.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A ADHESIÓN Y APOYO A LA AGENDA REIVINDICATIVA EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURAS VIARIAS Y FERROVIARIAS POR LA PRE-

SIDENTA DEL GOBIERNO EN SU COMPARECENCIA DEL 04.12.2023, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0060]

PUNTO 14.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A CONDENA DE TODO ATAQUE CONTRA LAS PERSONAS LGTBI POR SU ORIENTACIÓN SEXUAL Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0061]

Los puntos 9 a 14 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PROGRAMACIÓN PREVISTA PARA CONMEMORAR EL AÑO JUBILAR LEBANIEGO DURANTE EL AÑO 2024, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0256]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACTOS RELEVANTES PREVISTOS DURANTE EL PRESENTE AÑO HASTA LA CLAUSURA DEL AÑO JUBILAR LEBANIEGO Y ESPECIALMENTE EL DÍA DE LA CLAUSURA, EL 14.04.2024, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0257]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PRESUPUESTO PARA FINANCIAR LOS ACTOS DEL AÑO JUBILAR LEBANIEGO A TRAVÉS DE LA FUNDACIÓN CAMINO LEBANIEGO DURANTE EL AÑO 2024 HASTA LA CLAUSURA PREVISTA EL 14.04.2024, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0258]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS ADOPTADAS PARA GARANTIZAR LA CORRECTA SEÑALIZACIÓN, LIMPIEZA DE LAS RUTAS, APERTURA DE ALBERGUES Y MANTENIMIENTO DE LOS MISMOS Y CORRECTO FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS DISPONIBLES DE LAS RUTAS DEL CAMINO DURANTE EL AÑO 2024 HASTA LA CLAUSURA PREVISTA EL 14.04.2024, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0259]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIA E IGUALDAD ESTÁ ABRIENDO LA PUERTA A LA PRIVATIZACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS CON LA CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA PARA SUPLIR LAS NECESIDADES DE PERSONAL DE ENFERMERÍA EN EL CAD DE SIERRALLANA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0260]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI EL GOBIERNO AVALA LA DECISIÓN DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIA E IGUALDAD DE CONTRATAR A UNA EMPRESA PRIVADA PARA SUPLIR LAS CARENCIAS DE PERSONAL DE ENFERMERÍA EN EL CAD DE SIERRALLANA EN VEZ DE RECURRIR A PROCESOS SELECTIVOS ABIERTOS Y PERMANENTES PARA LA FORMACIÓN DE BOLSAS DE EMPLEO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0261]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI HA EXISTIDO NEGOCIACIÓN O CONSENSO ENTRE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD Y EL COMITÉ DE EMPRESA A LA HORA DE CONTRATAR A UNA EMPRESA PRIVADA PARA SUPLIR LAS CARENCIAS DE PERSONAL DE ENFERMERÍA EN EL CAD DE SIERRALLANA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0262]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD CONSIDERA QUE LAS CONTRATACIONES PARA EL CAD DE SIERRALLANA, VÍA EXTERNALIZACIÓN, RESPETAN LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0263]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A VALORACIÓN TÉCNICA DE LA FUNDACIÓN CÁNTABRA PARA LA SALUD Y EL BIENESTAR SOCIAL Y DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD DE LOS TRABAJOS REALIZADOS POR EL SERVICIO DE AYUDA A CUIDADORES EN EL ENTORNO FAMILIAR, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0264]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A INFORMES TÉCNICOS QUE SUSTENTAN LA DECISIÓN DE SUPRESIÓN DEL SERVICIO DE AYUDA A CUIDADORES EN EL ENTORNO FAMILIAR, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0265]

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CRITERIOS TÉCNICOS EN LOS QUE SE VA A BASAR LA FUNDACIÓN CÁNTABRA PARA LA SALUD Y EL BIENESTAR SOCIAL Y LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD PARA PROPORCIONAR MÁS AGILIDAD Y EFICIENCIA AL APOYO A LOS CUIDADORES EN EL ENTORNO FAMILIAR, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0266]

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE HA ELABORADO POR PARTE DE LA FUNDACIÓN CÁNTABRA PARA LA SALUD Y EL BIENESTAR SOCIAL UN CRONOGRAMA DE ACTUACIONES PARA LA PUESTA EN MARCHA DE LA NUEVA UNIDAD QUE ASUMIRÁ LA LABOR

DEL SERVICIO DE AYUDA A CUIDADORES DEL ENTORNO FAMILIAR Y FECHA PREVISTA DEL COMIENZO DE SU ACTIVIDAD, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0267]

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A REQUISITOS QUE DEBEN REUNIR EN CUANTO A CAPACITACIÓN PROFESIONAL, EXPERIENCIA Y FORMACIÓN ESPECÍFICA QUIENES ENGLOBARÁN LA UNIDAD ENCARGADA DE LA PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA PERSONAL Y LA ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA Y QUE DARÁ EL SERVICIO DE APOYO A LOS CUIDADORES, ASÍ COMO EL NÚMERO DE EFECTIVOS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0268]

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACTUACIONES ANTE LA SITUACIÓN EN QUE SE ENCUENTRAN LAS BASES LOGÍSTICAS Y LOS CENTROS DE GESTIÓN DEL TRANSPORTE SANITARIO UNA VEZ QUE ESTÁ A PUNTO DE VENCER EL PLAZO FIJADO EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS EN BASE AL QUE SE CONTRATÓ EL SERVICIO, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0269]

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACTUACIONES ANTE LA SITUACIÓN LAMENTABLE EN QUE SE ENCUENTRAN LOS VEHÍCULOS EN SERVICIO DEL TRANSPORTE SANITARIO EN LA ACTUALIDAD, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0270]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE VA A ADOPTAR ALGUNA SOLUCIÓN A LA SITUACIÓN DE LOS PACIENTES QUE ESPERAN DURANTE HORAS LA LLEGADA DE UNA AMBULANCIA CUANDO RECIBEN EL ALTA MÉDICA, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0271]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PLANES RESPECTO AL SERVICIO DEL TRANSPORTE SANITARIO PROGRAMADO CUYA PRÓRROGA FINALIZA EN EL MES DE FEBRERO DE 2024, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0272]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RECURSOS ECONÓMICOS Y SOCIALES QUE PIENSA DEDICAR LA CONSEJERÍA DE SALUD A LOS ENFERMOS DE ELA EN 2024, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0273]

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI EXISTE UN REGISTRO ACTUALIZADO DE ENFERMOS DE ELA QUE MUESTRE LA INCIDENCIA Y EVOLUCIÓN DE ESTA DOLENCIA, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

[11L/5100-0274]

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE PACIENTES CON ELA QUE ESTÁN RECIBIENDO EL TRATAMIENTO INTEGRAL QUE NECESITAN A 31.01.2024, PRESENTADA POR D.^a NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0275]

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA EN QUE LA CONSEJERÍA DE SALUD PIENSA CREAR UNA UNIDAD MONOGRÁFICA ESPECIALIZADA EN ELA, COMO HAY EN LA PRÁCTICA TOTALIDAD DEL TERRITORIO NACIONAL, PRESENTADA POR D.^a NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0276]

Los puntos 15 a 35 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO RELATIVA A MEDIDAS PARA LOGRAR QUE LA ECONOMÍA CREZCA AL MISMO RITMO QUE EN OTRAS REGIONES REVIRTIENDO LA DESACELERACIÓN GENERAL QUE PADECEMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5150-0015]

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A SILENCIO E INACCIÓN SIN PRESENTAR PROPUESTAS O SOLUCIONES A LOS DESAFÍOS QUE ENFRENTA CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-0016]

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A CÓMO PRETENDE CORREGIR LA TENDENCIA NEGATIVA DE LOS ÚLTIMOS DATOS ECONÓMICOS MARCADA POR SU GOBIERNO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5150-0017]

Los puntos 36 a 38 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 39.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0237 A 11L/5300-0245, A SOLICITUD DE D. PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-

TA.

Vistos el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVOS PARA LA ELIMINACIÓN DEL PROGRAMA SACEF, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0366]

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA DE PUESTA EN MARCHA DE LA NUEVA UNIDAD PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE APOYO A CUIDADORES NO PROFESIONALES EN EL ENTORNO FAMILIAR, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0367]

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MANERA EN QUE SE PRESTARÁ EL SERVICIO DE APOYO A CUIDADORES NO PROFESIONALES EN EL ENTORNO FAMILIAR HASTA LA CREACIÓN DE LA NUEVA UNIDAD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0368]

PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A INFORMES TÉCNICOS EN LOS QUE SE HAN BASADO PARA LA ELIMINACIÓN DEL PROGRAMA SACEF, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0369]

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SALDO DE LA FUNDACIÓN CAMINO LEBANIEGO A 31.12.2023, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0370]

Los puntos 40 a 44 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 45.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 18.01.2023. [11L/6200-0038]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 46.- ESCRITO DE RECLAMACIÓN A LA CONSEJERÍA DE SALUD POR DENEGACIÓN DE ASISTENCIA AL CONSIDERAR EL TRATAMIENTO DE LA PATOLOGÍA DEL PETICIONARIO EXCLUIDA DEL ÁMBITO DEL SERVICIO CÁN-

TABRO DE SALUD. [N.º REGISTRO: 2486- FECHA ENTRADA: 18.01.2023- EXPE-
DIENTE 11L/7460-0003]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Peticiones del Parlamento.

PUNTO 47.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0217, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 48.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE OBRANTE EN LA FUNDACIÓN CÁNTABRA PARA LA SALUD Y EL BIENESTAR SOCIAL RELATIVO AL ACUERDO POR EL QUE SE CREA LA UNIDAD DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA PERSONAL Y LA ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0488]

PUNTO 49.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE CIERRE DEL PROGRAMA SACEF, SERVICIO DE APOYO A CUIDADORES NO PROFESIONALES EN EL ENTORNO FAMILIAR, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0489]

PUNTO 50.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL PROYECTO CONSTRUCTIVO DE SENDA PEATONAL DESDE LA IGLESIA HASTA RUILOBUCA (T.M. RUILOBA), MODIFICACIONES Y ESTADOS DE EJECUCIÓN, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0490]

PUNTO 51.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO DE PATROCINIO DEL GOBIERNO CON EL REAL RACING CLUB DE SANTANDER, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0491]

PUNTO 52.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLAN DE ACCIÓN ELABORADO POR EL GRUPO TÉCNICO DE TRABAJO CONSTITUIDO EN EL SENO DEL CECOP PARA LA GESTIÓN DE LA EMERGENCIA DEL VERTIDO DE PELLETS EN LA COSTA DE CANTABRIA, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0492]

PUNTO 53.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME Y/O INFORMES DEL INSTITUTO DE HIDRÁULICA AMBIENTAL DE LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA RELATIVO AL ANÁLISIS PREDICTIVO DE LA EVOLUCIÓN DEL VERTIDO Y SU POSIBLE AFECCIÓN A LA COSTA DE CANTABRIA COMO CONSECUENCIA DEL VERTIDO DE PELLETS, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO

GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0493]

PUNTO 54.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES TÉCNICOS EMITIDOS EN LA GESTIÓN DE LA EMERGENCIA DE LOS PELLETS HASTA EL 22.01.2024 Y RELACIÓN DE MEDIOS ASIGNADOS AL PLAN QUE HAN SIDO OBJETO DE ESA MOVILIZACIÓN, ASÍ COMO DE LOS RECURSOS NO ASIGNADOS MOVILIZADOS, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0494]

PUNTO 55.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL EXPEDIENTE DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL COLEGIO DE FARMACÉUTICOS MEDIANTE EL CUAL LAS FARMACIAS ENTRARÁN A FORMAR PARTE DEL PROGRAMA "VIERNES" PARA LA PREVENCIÓN DE LA SOLEDAD NO DESEADA, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0495]

PUNTO 56.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE OBRANTE EN LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN SOBRE LOS TÉCNICOS DE EDUCACIÓN INFANTIL QUE SE VAN A INCORPORAR A LA SOCIEDAD PROCEDENTES DE EMPRESAS Y AYUNTAMIENTOS, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0496]

PUNTO 57.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE OBRANTE EN LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN SOBRE LA CUANTÍA Y PARTIDA PRESUPUESTARIA PARA ACOMETER LOS GASTOS DE PERSONAL PRODUCTO DE LA INTEGRACIÓN EN LA SOCIEDAD DE PERSONAL DE LAS EMPRESAS Y AYUNTAMIENTOS QUE DESARROLLAN SU ACTIVIDAD EN LAS AULAS DE DOS AÑOS, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0497]

PUNTO 58.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL INFORME DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN Y ACUERDO EN EL QUE CONSTE LA REPOSICIÓN DE EFECTIVOS QUE PUEDE REALIZAR DURANTE EL EJERCICIO 2024, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0498]

PUNTO 59.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL INFORME DERIVADO DE LA AUDITORÍA ENCARGADA POR LA CONSEJERA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA, SEGURIDAD Y SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA SOBRE LA RED DIGITAL DE COMUNICACIONES EN EMERGENCIAS, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0499]

PUNTO 60.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE OBRANTE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA EN EL QUE CONSTEN LAS DEMANDAS FORMULADAS EN MATERIA DE PERSONAL POR LAS ORGANIZACIONES SINDICALES DESDE EL 01.07.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0500]

PUNTO 61.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 18.01.2024 POR EL QUE SE AUTORIZA LA MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE LA OBRA DENOMINADA "MEJORA DE TRAZADO, CON INCORPORACIÓN DE PASEO PEATONAL, EN LA CARRETERA CA-440, LOREDO-GALIZANO, ENTRE EL P.K. 1,200 (FINAL DE LA TRAVESÍA DE LOREDO) Y EL P.K. 6,400 (INTERSECCIÓN CON LA CA-141 EN GALIZANO). TRAMO: LOREDO-GALIZANO. FASE III: LANGRE-GALIZANO", SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0501]

Los puntos 48 a 61 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y ocho minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta.

V.º B.º
LA PRESIDENTA,